

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU



PÁTEK – 15. 9. 2023

Milí spoluobčané.

Přejeme vám hezký den. Vyslechněte hlášení.



NABÍDKA pohybového kroužku pro děti na 1. stupni ZŠ (6-11 let):

jedná se o vedené lekce pod dohledem certifikovaného trenéra pro skupinu 10-12 dětí se zaměřením na pohyb, kondici a kolektivní hry.

Kontaktní osobou je pan Michal Hradil, tel.: **732 138 010**.

CVIČENÍ PRO DĚTI A RODIČE se bude konat každý **pátek od 15.30 hodin** na velkém sále OÚ. Cvičení je pro děti od 2 do 5 let a **první hodina je 22. září**.

Podrobnosti najdete na letáčku ve vývěsce.

Stavebniny IZOMAT nabízí **cement v akční ceně 104,- Kč včetně DPH**. Dále nabízí velké slevy na obrubníky, dlažbu, zateplovací systémy a veškerý stavební materiál. Stavebniny IZOMAT najdete v Olomouci-Chválkovice v ulici na Zákopě 636/2B.

Upozorňujeme občany, že probíhá **údržba rozhledny Božka** a její provoz bude částečně omezen. Děkujeme za pochopení a zvýšenou opatrnost.

Moderní slévárna v Tršicích – S+C Alfanametal hledá nové posily do výroby

na pozici: brusič, slévárenský dělník a CNC obráběč. Více informací najdete ve vývěsce obecního úřadu. Svůj životopis zašlete na email: prace@alfanametal.cz

Oznamujeme občanům, že v rámci akce

„Doplnění sběru separovaných odpadů - III. etapa“

si mohou pořídit formou výpůjčky **popelnice 240 l na papír, plast a bioodpad a dále v omezeném množství domovní štěpkovače a kompostéry**.

Na obecním úřadě je možno podepsat smlouvu o výpůjčce **s majitelem nemovitosti** a následně vyzvednout nádoby na sběrném dvoře.

Podrobné informace o podmínkách výpůjčky naleznete na letáčku ve vývěsce a na webových stránkách obce.

Zpráva pro nájemníky bytových domů na sídlišti:

Od 13. září bude probíhat **u všech plynových kotlů v majetku obce POVINNÁ ROČNÍ SERVISNÍ PROHLÍDKA**.

Prosíme všechny nájemníky, kterých se to týká, aby sledovali nástěnku ve svém vchodu, kde bude **vyvěšený přesný termín a čas prohlídky**.

Servis bude provádět pan Jiří Kocman z Přáslavic v době od 9.00 do 19.00 hodin.

V případě zájmu o jiný termín, nebo sjednání konkrétního času prohlídky, se obraťte na tel. č.: **603 278 169**.

Prosíme o vstřícnost a dodržení termínů, aby do začátku topné sezóny měli všichni nájemníci své plynové kotle funkční a bez závad.